

# 全省“三严三实”专题教育 党课暨动员部署会召开

## 我市设立分会场组织收听收看

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,全省“三严三实”专题教育党课暨动员部署电视电话会议在郑召开,会议学习贯彻中央“三严三实”专题教育工作座谈会精神。省委书记郭庚茂为全省领导干部讲专题党课,对全省开展“三严三实”专题教育进行动员部署。省委副书记、省长谢伏瞻主持会议。

省委常委、市委书记吴天君在省主会场参加会议。市领导胡荃、高建慧、郭得昌、王跃华、

张建慧、马健以及在郑的副市级以上领导干部分别在我市分会场和航空港实验区、各开发区分会场收听收看会议。

“三严”指严以修身、严以用权、严以律己,“三实”指谋事要实、创业要实、做人要实。这一重要论述是习近平总书记在参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议时提出的。中央决定在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育,对于持续深入推进党的思想政治建

设和作风建设,严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩,进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力,推进“四个全面”重大战略布局,具有十分重要的现实意义。

会上,郭庚茂以《自觉践行“三严三实”做焦裕禄式好干部》为题,站在“四个全面”战略布局的高度,从全面领会“三严三实”的丰富内涵、深刻理解“三严三实”的重大意义、清醒认识“不严不实”的具体表现及其危

害、准确把握“三严三实”的实践要求,扎实开展“三严三实”专题教育五个方面对如何理解“三严三实”的丰富内涵、重大意义进行了深刻解读,对干部队伍中存在的问题进行了深入剖析,对我省“三严三实”专题教育的组织开展提出了明确要求。

会议要求,全省党员干部特别是领导干部要自觉地把思想和行动统一到中央部署上来,积极投身“三严三实”专题教育。各地各单位要认真贯彻中央精

神和省委部署,科学谋划、精心组织、狠抓落实,做到认真把握总体要求、真抓实干、讲求实效、扎实做好关键动作、加强组织领导,让专题教育与中心工作有机融合、相互促进。要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,一心一意谋发展、聚精会神抓党建,大力弘扬焦裕禄精神,自觉践行“三严三实”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省,让中原在实现中国梦的进程中更出彩。

## 我省出台促进经济平稳健康发展30条政策措施 3亿元奖补“互联网+”重点项目 支持开展旅游惠民活动,实施六大领域消费工程

面对新常态我省再次增速换挡,出台十大类别、30项“真金白银”的具体举措,助推我省经济平稳健康发展。记者昨日获悉,省政府正式公布了《促进经济平稳健康发展若干政策措施》,强调把稳增长作为当前全局工作的首要任务,坚持“急抓投资、缓则调转、长靠需求、远要造势”,努力促进全省经济平稳健康发展。 郑州晚报记者 裴蕾



### 重大项目

#### 我省将设总规模超3000亿元3只大型产业投资母基金

今年,我省将加大支持重大项目建设力度,创新重点领域投融资机制。第二季度,我省将再向社会资本推介一批适合采用政府和社会资本合作模式的重大项目。

为募集重大项目建设资金,我省将推动设立总规模超过3000亿元的基础设施、战略性新兴产业、现代服务业3只大型产业投资母基金,推进中原航空港、铁路、物流等13只产业投资基金首期资金募集和基金公司设立。推动河南投资集团等加快组建公私合作产业发展投资基金。

### 新业态

#### 3亿元奖补“互联网+”行动计划重点行业项目

为进一步推进培育新业态、新模式、新产业,我省拿出“真金白银”,将支持跨境贸易电子商务发展,加快引进3~5家龙头电商。

实施“互联网+”行动计划,筹资3亿元,对“互联网+”行动计划重点行业项目给予奖补。筹资3000万元,对我省企业生产首台(套)重大技术装备给予保险保费补贴。支持新能源汽车推广应用,将新能源汽车整车推广应用补贴范围扩大到所有购买我省企业生产的新能源客车的本省终端用户。在郑州、新乡等国家新能源汽车示范城市,将由省、市两级财政共同投资建设1~2个充换电示范站。

### 服务业

#### 支持开展旅游惠民活动,实施六大领域消费工程

今年,我省将进一步推进服务业加快发展,全力抓好1000个服务业重大项目建设,加快培育100家服务业领军企业。

在扩大消费需求方面,我省将支持各地广泛开展旅游惠民活动,通过推出旅游消费券、旅游一卡通和实行景区门票减免、淡季打折等措施,扩大旅游消费。

我省将实施养老健康家政、信息、节能环保、旅游休闲、住房、文化教育体育等六大领域消费工程,切实改善消费环境,开展市场秩序整顿专项活动,降低流通费用,保护消费者合法权益,提振消费信心。

### 开放

#### 新郑综合保税区三期争取年底前建成投用

开放招商是稳增长、促转型的综合性举措。我省将强化招商项目落实,办好中央企业河南行等重大招商活动,力争再签约一批重大项目。在全省筛选100个重大在谈项目和100个重大签约项目,明确推进责任单位和责任人,加快项目联审联批,推动项目早日落地。

为营造良好招商环境,我省将加快开放载体平台建设,建成投用进口肉类指定口岸郑州、漯河查验区;开工建设汽车整车进口口岸二期、铁路口岸多式联运监管中心、郑州新郑综保区三期、南阳卧龙综保区,争取年底前建成投用。

同时,全面运行河南电子口岸,加快推进投资贸易便利化改革。

### 就业

#### 省级科技资金1亿元支持发展众创空间

“全力推动大众创业、万众创新”,也被写入了我省促进经济平稳健康发展的30条政策措施中。

根据部署,我省将支持企业稳定岗位,建立企业裁员报告制度,企业确需裁员20人或10%以上的,其裁员方案要提前30日听取工会或职工意见,并向当地人力资源社会保障部门报告。

为推动大众创业、万众创新,我省将全面落实国家出台的支持小微企业、促进科技创新、支持创业就业等有关税收优惠政策。支持发展众创空间,统筹省级科技资金1亿元,对高等学校、科研院所利用闲置楼宇构建众创空间,根据其改造费用给予一定比例补贴,还将采用政府购买服务方式,对众创空间提供的宽带网络、公共软件服务费用,给予一定比例补贴。对科技人员创办科技型企业、河南省创新创业大赛获奖团队创办企业将给予10万元的创业资助。

为营造更好的创业环境,年内我省将全面实现工商营业执照、税务登记证、组织机构代码“三证合一”。